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    KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC
 Lĩnh vực	: Phát triển ngôn ngữ
 Chủ đề	: Giao thông
 Đề tài	: Truyện “ Điều bất ngờ ở đường ray”
                                Độ tuổi	: 4 – 5 tuổi
                                Người soạn: Hoàng Thị Thu
                                Đơn vị: Trường mầm non An Hưng
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức:
	Trẻ nhớ tên truyện, tên các nhân vật và hiểu nội dung câu chuyện, biết đặt tên cho câu chuyện, dự kiến diễn biến câu chuyện, lời thoại nhân vật theo kinh nghiệm của bản thân.
2. Kỹ năng:
 Rèn cho trẻ khả năng ghi nhớ, tập trung chú ý, trả lời các câu hỏi mạch lạc, rõ ràng. Trẻ thể hiện được ngữ điệu giọng phù hợp với nhân vật.
3. Về thái độ: 
Thông qua câu chuyện giáo dục trẻ vui chơi ở những nơi an toàn, có ý thức đảm bảo an toàn tham gia giao thông nơi có đường sắt đi qua.
II. CHUẨN BỊ
- Sa bàn rối bóng, rối Bi Bo Ben, nhạc không lời
- Mã QR phim “Vui giao thông” tập 13: An toàn khu vực đường sắt”, 4 chiếc Ipad, điện thoại .
- Nhạc bài hát: Âm thanh khu rừng
III. TIẾN HÀNH 
1. Hoạt động 1: Những âm thanh kì diệu
- Cô cùng trẻ đi chơi, lắng nghe một số âm thanh?
+ Các con vừa nghe thấy những âm thanh gì?
+ Đã ai nhìn thấy tàu hoả? Con nhìn thấy ở đâu?
+ Tàu hoả chạy ở đâu ?
2. Hoạt động 2: Truyện “Điều bất ngờ ở đường ray” 
- Cô dẫn dắt và kể truyện: Từ đầu đến “chợt... Bi nghe thấy Tu...tu...tu…tu, có tiếng tàu hỏa đang lại gần.”
- Cô dừng lại hỏi trẻ:
+ Theo các con, khi nghe thấy tiếng tàu hoả bạn Bi sẽ nói gì với các bạn?  
- Cô kể tiếp đến đoạn “Tàu hoả đến gần”
- Cô dừng lại hỏi trẻ:
+ Tiếng tàu hoả toa quá Bo, Ben không nghe thấy tiếng Bi gọi. Vậy theo con bạn Bi sẽ làm gì để giúp hai bạn?
- Cô kể tiếp cho đến hết câu chuyện.
- Cô hỏi trẻ:
+ Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện về những bạn nào ?
+ Con hãy đặt tên cho câu chuyện cô vừa kể ?
	- Giảng nội dung câu chuyện: Ba bạn rủ nhau đi chơi đá bóng nhưng tàu hoả đến mà Bo Ben vẫn mải chơi không nghe thấy Bi gọi. Nên 2 bạn suýt gặp nguy hiểm.
- Cô cùng trẻ cùng lên tàu đi chơi, mô phỏng lái tàu, nhanh, chậm….. đến sân khấu rối.
- Cô kể lần 2 kết hợp với rối chiếu bóng
- Đàm thoại:
+ Cô vừa kể cho các con nghe câu chuyện gì?
+ Các bạn Bi, Bo, Ben xin phép ba mẹ rủ nhau đi đâu?
+ Các bạn chơi đá bóng ở đâu?
+ Khi nghe tiếng tàu hoả kêu bạn Bi đã gọi các bạn như thế nào
+ Bi đã làm gì để giúp 2 bạn ?
+ Khi được Bi cứu hai bạn Bo, Ben đã nói gì với bạn?
+ Bạn Bi đã dặn dò hai bạn điều gì?
+ Nghe câu chuyện của ba bạn Bi Bo Ben, con thấy mình cần phải làm gì?
	- Cô giới thiệu trò chơi “Thử tài của bé” trên Powerpoint
- Trẻ quan sát và chọn những nơi vui chơi an toàn, không an toàn. 
	=> Cô giáo dục trẻ: Các con tuyệt đối không chơi gần nơi có đường sắt cắt ngang qua sẽ rất nguy hiểm. Các con nên vui chơi ở các kkhu vực chơi an toàn như: Công viên, sân trường, trong sân nhà…
3. Hoạt động 3: Kho truyện Tôi yêu Việt Nam
- Cô giới thiệu kho truyện Tôi yêu Việt Nam
- Trẻ sử dụng Ipad, điện thoại quét mã QR và cùng nhau xem truyện: An toàn khu vực đường sắt - Tập 13 - Mùa 2.
- Kết thúc hát “Vui giao thông”
						              An Hưng, ngày 12 tháng 3 năm 2024
BAN GIÁM HIỆU                                                     NGƯỜI THỰC HIỆN             
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